



Retificação de 11 de Setembro de 2015, do Edital nº 01, de 07 de Agosto de 2015.

CRONOGRAMA

Onde lê-se:

| Item | Datas início | Data final |
|---------------------------------|--------------|------------|
| Homologação e publicação no DOU | 08/09/2015 | |

Leia-se:

| Item | Datas início | Data final |
|---------------------------------|--------------|------------|
| Homologação e publicação no DOU | 18/09/2015 | |

Dalza Gomes da Silva
Diretora do Campus de Rolim de Moura
Portaria 1.312/GR/UNIR